

## Впечатления Астапова Алексея

Я набрал массу впечатлений на Российском национальном юниорском водном конкурсе – 2013. За то небольшое количество времени, которое провёл в Москве, я нашёл много друзей из разных городов России. Также меня поразил уровень, на котором всё было проведено. Особенно я был впечатлён церемонией награждения, когда меня объявили победителем в номинации – «Вода и мир». Наградил меня Руководитель Департамента природопользования и охраны окружающей среды г.Москвы А.О.Кульбачевский, это было здорово!

Научные работы, которые представлялись, на этом конкурсе заинтересовали меня и я узнал много полезного, что можно было бы включить в работу. На мой взгляд, в конкурсе можно было бы объединить «постеры» и защиту проекта. Конечно, хочется сказать огромное спасибо организаторам этого конкурса в частности и Н.Г. Давыдовой. Ведь провести конкурс на таком высоком уровне тяжёлая задача, даже для профессионалов. Без преувеличения скажу, что этот конкурс я никогда не забуду, он оставил большой след в моей жизни. А в конце конкурса, когда надо было ехать домой, мы все не хотели расставаться и желали друг другу встретиться на следующий год. Это простое, казалось бы, мероприятие объединило нас очень крепкой связью. Кто бы знает, встретились мы или нет без вашей помощи. И неважно выиграл ты или проиграл в конкурсе, главное – как это на тебя повлияло, и как изменился твой взгляд на вещи.